

---

Министр образования Мисир Марданов поприветствовал участников встречи и сообщил, что Организация международного бакалавриата создана в 1968 году в городе Женева Швейцарии. Министр сказал, что в настоящее время в 3529 общеобразовательных учреждениях 144 стран мира проводится работа по Программе международного бакалавриата и отметил, что главная цель программы – это развитие учащих интеллектуальных, социальных, эмоциональных, исследовательских способностей, навыков свободного изучения и межкультурного взаимопонимания.

По словам министра, Программа международного бакалавриата применяется в нашей стране уже 15 лет, с 2010 года в школе-лицее №6 при Министерстве образования проводится работа по внедрению данной программы, в настоящее время в I, X и XI классах ведется обучение по соответствующей программе. Мисир Марданов сказал, что соответствующие документы об образовании выпускников, окончивших среднее образование по Программе международного бакалавриата, будут признаны в Азербайджане, подчеркнув, что школы, в которых применяется вышеотмеченная программа, должны отвечать высоким требованиям как в материально-техническом плане, так и по уровню подготовки педагогического состава.

Региональный директор Организации международного бакалавриата по Африке, Европе и Ближнему Востоку Адриан Керней поблагодарил министра образования Мисира Марданова за теплый прием. Гость представил подробную информацию о Программе международного бакалавриата и сообщил, что выпускники, окончившие среднее образование по этой программе, имеют возможность поступить в престижные университеты мира без экзаменов.

А. А. Керней обратил внимание на возможность применения Программы международного бакалавриата в сферах профессионального образования и подготовки учителей и перечислил преимущественные особенности этой программы. Региональный директор подчеркнул, что по Программе международного бакалавриата обучаются более 11 млн. человек и соответствующая программа в первую очередь, создает почву для качественной организации обучения.

Далее на встрече состоялся обмен мнениями по дальнейшему развитию образования по Программе международного бакалавриата в Азербайджане, и были обсуждены другие вопросы, представляющие взаимный интерес.